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та поліпшення смакових якостей, а також двоокису вуглецю для зниження корозії труб. 
Далі – фільтрація через шар активованого вугілля і знезараження ультрафіолетом. У 
Берліні водопостачання забезпечується приблизно 700 підземними свердловинами. 
Спочатку воду збагачують киснем, потім за допомогою реагентів абсорбують розчинені 
в ній залізо і марганець, після чого пропускають через піщані фільтри. Вся справа в то-
му, що водопровідна вода в Німеччині відноситься до продуктів харчування першої не-
обхідності, тому критерії якості дуже високі. Досить зайти на спеціальний сайт і ввести 
свій поштовий індекс, щоб отримати повну інформацію про воду і речовини, які в ній 
містяться.

У зв'язку з усім вище сказаним можна зробити висновок, що необхідно більш 
жорстко підходити до розробки нормативів екологічної безпеки, що використовуються 
для поточного контролю якості води водних об’єктів, для розрахунків гранично допус-
тимих скидів зворотних вод у водні об’єкти і планування на цій підставі водоохоронних 
заходів для конкретних водокористувачів. В особливих випадках, наприклад, при вико-
ристанні водних об’єктів для лікувальних,курортних, оздоровчих, рекреаційних та ін-
ших цілей, можуть встановлюватись більш суворі нормативи екологічної безпеки. Оде-
сі та всьому Одеському регіону необхідна спеціальна програма з постачання чистою 
водою, тоді ми будемо спокійні, що вживаємо чисту воду, яка не зашкодить нашому 
здоров'ю. Адже вода - це життя!

Науковий керівник –к.біол.н. доцент Гаркович О.Л.

ВИКОРИСТАННЯ ГІС-ТЕХНОЛОГІЙ В ЕКОТУРИЗМІ

Муріна О.В., студентка VІ курсу
факультету прикладної екології, енергетики та нафтогазових технологій
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м. Одеса, Україна

Створення туристичних інформаційних систем на базі геоінформаційних систем 
(ГІС) з можливістю доступу в мережі Інтернет є перспективним варіантом використан-
ня ГІС в сфері екотуризму.  

ГІС - це інтегрована сукупність апаратних, програмних і інформаційних засобів, 
що забезпечують введення, збереження, обробку, маніпулювання, аналіз і відображення 
(представлення) просторово-координованих даних. 

Засобами ГІС можливо здійснювати моніторинг рекреаційно-туристичних тери-
торій, особливо навколо курортів державного і місцевого значення, контроль за вико-
ристанням природних лікувальних ресурсів та за забудовою всередині курортних зон. 
Наприклад, у ДНВЦ «Природа» на протязі 2007 року розроблено ряд демонстраційних 
проектів ГІС «Турист». Такі інформаційні системи були створені на територію м. Чорт-
ків Тернопільської обл., м. Кам’янець-Подільський Хмельницької обл., м. Херсон і м. 
Генічеськ Херсонської обл., а також Київську область загалом та доступні по мережі 
Інтернет. 

Такі програмні продукти складаються з географічних даних та бази даних турис-
тичних об‘єктів, додаткової інформації туристичної інфраструктури (готелі, заклади 
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харчування, транспорт, лікарні, аптеки, органи управління тощо) з можливістю деталь-
ної довідкової інформації про ці об‘єкти і є зручними для застосування.

При створенні інформаційних карт збір інформації, що становить основу довід-
кової бази даних, проводиться з різних джерел, в тому числі з друкованих видань, ресу-
рсів Інтернет та вивчення об‘єктів на місцевості й уточнення їх місцезнаходження. Вся 
підібрана інформація розбивається по тематичним категоріям, у кожній з яких предста-
влено декілька картографічних шарів з можливістю ідентифікації об'єкта й одержання 
додаткової інформації з нього. Такі туристичні ГІС створені на базі використання тех-
нологій ESRI ArcGIS Server і матеріалів ДЗЗ (дистанційне зондування Землі).. Система 
складається з клієнтського інтерфейсу та серверного рівня.  

Клієнтська частина ГІС реалізована засобами Internet-браузерів. Клієнти оброб-
ляють тільки функції клієнтського інтерфейсу, а всі дані відправляють на ArcGIS 
Server. Результати відпрацьовування запитів інтерпретуються браузером і відобража-
ється на екрані.  

Таким чином, поєднуючи сучасні технології, загальнодоступні та спеціальні ін-
формаційні ресурси можливо створення програмних продуктів, які не лише допомага-
ють орієнтуватись при проведенні туристичних заходів, а й надають багато цікавої та 
корисної інформації.

Науковий керівник – канд. техн. наук, доцент Шевченко Р.І.

ВПЛИВ ЕКОЛОГІЧНОГО СЕРЕДОВИЩА 
НА РОЗВИТОК ТУРИЗМУ

Мягков А.А., студент 4 курсу факультету ТВтаТБ
Одеська національна академія харчових технологій

м. Одеса, Україна

В міру розвитку як постіндустріальних, так і нових індустріальних країн все бі-
льша чисельність населення нашої планети втягується в сферу туризму. За останні роки 
досліджено стійка тенденція зростання числа туристів в середньому щорічно на 4 % (за 
даними Всесвітньої туристичної організації (ЮНВТО), Програми ООН по навколиш-
ньому середовищу (ЮНЕП), Всесвітньої метеорологічної організації (ВМО)). Зі звітів 
цих міжнародних організацій туризм, як потужна світова індустрія, займає до 10 % сві-
тового валового продукту, в ньому залучені маси службовців і основних засобів вироб-
ництва, великі капітали. Туризм робить істотний позитивний вплив на розвиток еконо-
міки, удосконалює і соціальну структуру суспільства, нові технології сприяють його 
поступальному розвитку. У зв'язку з цим актуалізуються проблеми дослідження та ана-
лізу впливу туризму на навколишнє середовище.

Туризм стимулює виявлення, охорону, відновлення і раціональне використання 
природних ресурсів і культурно-історичних цінностей. Однак актуальність розглянуто-
го питання в тому, що поряд із погіршенням стану екологічного становища в ряді країн, 
починає страждати і сам туризм, як джерело доходу, що не розвиваючись, а часто і 
просто приходячи в занепад. 
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